IT Знайко+ (5. – 8. клас)
Национален кръг 
Програма

15.05.2015 г. петък

14:00 – 17:00 Настаняване на участниците
17:00 – 17:30 Откриване на състезанието (Зала „Финландия“)
17:30 – 19:00 Игри за запознаване – Ориентиране по групи с аниматорите
18:00 – 19:00 Техническа конференция – ръководители и родители (Зала „Финландия“)
19:00 – 19:30 Вечеря 
20:30 – 22:00 "Да се запознаем" (Дискотека)
20:00 – 21:00 Приемане на компютри по зали: Зала „Финландия“, Зала „Снежанка“, Зала „Зелена зала“ 
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===========================================
Храна
Групите са разделени за храна в ресторант „Финландия“ и ресторант „Барбекю“. Необходимо е да се провери предварително и по време на целия престой да се спазва разпределението 
На 17.05.2015 г. за всички е предвиден сух пакет за обяд. 
Дейности
Бързи, смели, съобразителни – За групите, които са свободни от състезателен тур, са предвидени дейности с аниматори състезателни игри, стена, тролей и др. Изискват се удобни дрехи и обувки. Носете резервни, тъй като може да е мокро.
Работа по екипи – Ръководени от аниматори участниците ще създадат макет на IT-града на бъдещето. Участниците от един екип трябва да създадат общ макет на града. В този град може да има дървета, които произвеждат енергия, с която си зареждаме мобилните устройства, а защо не и колите… А може би и сградите приличат на мобилни устройства… А как ли изглеждат автомобилите… А детските площадки? А парковете? Създайте един невиждан бъдещ IT-град. Участниците могат да подготвят предварително определени елементи, да си носят материали, които са им необходими. 
За да е още по-интересен града, опитайте се да вплетете симетрията в него – в сградите – подредба, оцветяване; при цялостната композиция… Изненадайте ни!
Необходими пособия, които участниците трябва да си носят за творческите задачи – ножица, линия, моливи (ученически несесер), материали за макета.
Карнавал на цветовете – Вечерта след състезателния ден участниците ще бъдат въвлечени в един интересен карнавал на цветовете. Всеки участник трябва e облечен от глава до пети в един и същ цвят. Да има по себе си поне 2 аксесоара в същия цвят... Помогнете на учениците си да изживеят интересен и незабравим уикенд! Помогнете им с костюми, аксесоари и много, много добро настроение. 
Очакваме всички знайковци да демонстрират знания, но и своите таланти и умения, а учители и родители – въображение, чувство за хумор и добро настроение. 
Записване за участие в шоуто на талантите – на сайта itznayko.bg в регистрационната форма ТУК.
Молим участниците, които имат нужда при представянето си от музикален фон, да носят мелодията на диск и да я предоставят предварително на организаторите или да я заявят в бланката за таланти. Записване за шоуто на талантите – до 22:00 часа на 15.05.2015 г. 
Очакват ви много изненади! 
Екипът на IT Знайко
